

习近平对军队老干部工作作出重要指示强调

珍惜光荣历史 永葆政治本色 为推进强国兴军凝聚强大正能量

新华社北京12月9日电 经习近平主席和中央军委批准,全军老干部工作暨先进干休所、先进离退休干部、先进老干部工作者表彰电视电话会议9日在京召开。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平作出重要指示,向会议的召开致以热烈的祝贺,向全军离退休干部致以崇高的敬意,向全军老干部工作者致以诚挚的问候。

习近平强调,军队离退休干部为党领导的革命、建设、改革事业作出了重要贡献,党和人民永远不会忘记。希望广大离



福建武夷山市天星村茶农在包装茶叶。

武夷茶农 冬闲不闲

12月9日,福建武夷山市天星村茶农在茶园里除草松土。

时值冬日,武夷山市茶农冬闲不闲,忙着管理茶园,加工茶叶。

据新华社



以医保引导“药价” 我国将加强药品价格常态化监管

据新华社北京12月9日电 针对当前药品价格领域亟待解决的问题,国家出手了!国家医疗保障局近日印发《关于做好当前药品价格管理工作的意见》,将加强药品价格常态化监管,强调重点以医保

引导“药价”市场秩序的稳定。国家医保局有关负责人说,意见的出台是为了明确现阶段药品价格管理的基本政策,构建药品价格常态化监管机制的制度框架,落实短缺药品保供稳价的各项

相关政策。

据介绍,国家医保局将综合运用监测预警、函询约谈、成本调查、信用评价和信息披露等手段,建立健全市场条件下更好发挥政府作用的有效药品价格监管机制。

值得注意的是,根据意见,我国将依托省级药品招标采购机构,推进建设区域性、全国性药品联盟采购机制,统一编码、标准和功能规范,推进信息互联互通、资源共享、政策联动。

交通强国建设试点工作将围绕设施、技术、管理、服务4大领域分地区、分主题、分批次开展22项试点任务。

魏东说,试点地区将在交通基础设施高质量发展、综合交通一体化枢纽、智能交通等方面先行先试,拟通过1到2年时间,取得试点任务的阶段性成果,用3到5年时间取得相对完善的系统性成果,培育若干在交通强国建设中具有引领示范作用的试点项目,出台一批政策规划、标准规范等,在交通强国建设试点领域实现率先突破。

当天下午,天城镇卫生院院长陈靖勇介绍,县医院麻醉科主治医师王道念到天城镇卫生院挂职副院长半个月来,已参与指导十几例手术的麻醉,达到无痛舒适的效果,带来了新的技术。在王道念的建议下,天城镇卫生院计划投资70万元更新麻醉机,拓展业务范围。此外,县人民医院内科专家殷耀义、外科专家王清贤每周也到天城镇卫生院坐诊、会诊,并指导手术。

截至目前,崇阳县人民医院医共体基层门诊量占医共体总门诊量的48.8%,同比增长5.2%;基层住院人次占医共体总住院人次的43.1%,同比增长0.9%;收治病种增加15%的基层卫生机构占75%。

我国确定首批13个交通强国建设试点地区 湖北位列其中

据新华社北京12月9日电 为了探索形成交通强国建设的有效模式和路径,交通运输部日前确定首批13个交通强国建设试点地区,并正在开展第二批交通强国建设试点申报工作。

(上接第一版)

专家下沉,对口帮扶
“百姓家门口的医院”

要提升医共体整体医疗卫生服务能力和平,必须优化医疗资源配置,促进优质医疗资源下沉。

崇阳县人民医院通过派遣专家坐诊、业务指导、对口帮扶、技术培训等方式,与基层医院实现优质医疗资源共享,整体提升医共体服务能力和平,让老百姓享受到县级医疗服务。

“我以前到县医院找你看病排队等了半天,今天在家门口就可以找到你,真是

太方便了。”11月20日,崇阳县人民医院主任医师、消化内科主任聂新强到港口乡卫生院坐诊,村民熊三霞见到“老熟人”高兴地说。

熊三霞诊断为颈椎病,聂新强为她开了一盒3元钱的西比灵。当天,聂新强看了20多个病人,都是开的平价药。

聂新强还与港口乡卫生院医生结成了一对一帮扶关系。象聂新强一样,崇阳县人民医院共有48位专家同医共体乡镇卫生院医生结成了“师带徒”帮扶关系。

港口乡小沙坪村村民张新球肝功能检查胆红素偏高,本想去县医院治疗,得知县城来了专家就在港口卫生院住了8

天院,治疗效果很好,平均每天费用只有60元。“有专家下乡,治疗跟县医院一样,住院费也便宜不少,还省去了交通费。”张新球满意地告诉记者。

港口乡卫生院院长张光明说:“专家坐诊带来了看得见的好处,老百姓在家门口享受到县级医疗服务。”

11月21日,记者在县妇幼保健院观摩了县人民医院感染科副主任柳海兵、脑外科副护士长曾亮,为医护人员进行的病历书写规范、护理文书书写规范、心肺复苏操作培训。“这是县医院第二次来我院培训,是针对第一次摸底暴露的弱项和短板进行的。”县妇幼保健院院长饶龙泉说。

交投集团举办宪法宣传周活动



本报讯 通讯员余亚奇报道:12月1日至7日,咸宁市交投集团精心组织开展2019“宪法宣传周”活动。

本次宪法宣传周旨在全面推进“七五”普法规划实施,深入落实国有企业依法治企的方针政策,进一步弘扬宪法精神,推进国家治理体系和治理能力现代化。活动内容丰富、实体化人感强,既通过微信公众号、电子显示屏等方式进行宪法宣传,更增加了宪法宣誓、教授讲法、观看我国70周年法治发展

视频等系列活动。尤其是宪法宣誓活动,让每一位党员干部真正感受到了宪法与人民的力量及对共治国家宏伟目标的美好向往。通过这一系列活动进一步提高了集团职工的法治意识,有利于弘扬宪法精神,维护宪法权威,更让集团全体职工深刻感受到尊法学法守法用法的意义。(图为宪法宣誓现场)

咸宁交投

通城县G(2019)023-2地块 终止土地挂牌出让的公告

我中心于2019年11月6日发布的《通城县有建设用地使用权挂牌出让公告》G(2019)023-2号宗地,位于通城县隽水镇石泉村和柳窑村,土地面积58526 m²,现因地块征地补偿争议问题,经研究,决定终止该地块的挂牌出让活动。

通城县公共资源交易中心

2019年12月9日

崇阳县中医 院骨伤科

(咸)医广[2019]广告
电话:3066175 3066171 3066230
地址:崇阳县天城镇程家巷36号

促进油气行业高质量发展 专访国家管网公司有关负责人

国家石油天然气管网集团有限公司(简称国家管网公司)9日正式成立。其成立的背景和意义是什么?其性质和职责是什么?其发展前景如何?新华社记者就这些问题对国家管网公司有关负责人进行了专访。

问:请介绍下国家管网公司成立的背景。

答:为了更好地保障国家能源安全,促进油气行业高质量发展和满足人民美好生活需要,组建独立运营的国家管网公司,推动形成上游油气资源多主体多渠道供应、中间统一管网高效集输、下游销售市场充分竞争的“X+1+X”油气市场体系,是深化油气体制改革的重要一环,也是十分基础性、关键性的举措。

问:成立国家管网公司有何意义?

答:国家管网公司的成立具有重要意义:一是将实现管输和生产、销售分开,以及向第三方市场主体的公平开放,有利于促进市场竞争,提高资源配置效率,更好地体现能源商品属性,发挥市场在资源配置中的决定性作用,进一步推进市场化的油气价格机制改革,激发市场活力,从而更好为经济社会发展服务。

二是将促进管网的互联互通,构建“全国一张网”,有利于更好地在全国范围内进行油气资源调配,提高油气资源的配置效率,保障油气能源安全稳定供应。

三是将统筹规划建设运营全国油气干线管网,有利于减少重复投资和管道资源浪费,加快管网建设,提升油气运输能力。

问:国家管网公司的主要职责是什么?

答:国家管网公司的主要职责是负责全国油气干线管道、部分储气调峰设施的投资建设,负责干线管道互联互通及与社会管道联通,形成“全国一张网”,负责原油、成品油、天然气的管道输送,并统一负责全国油气干线管网运行调度,定期向社会公开剩余管输和储存能力,实现基础设施向所有符合条件的用户公平开放等。

问:国家管网公司的发展前景如何?

答:近年来,我国油气资源消费增长较快,未来其需求还将持续增长,国家管网公司随着我国能源产业的发展而不断成长。目前我国油气管道密度相较于管网发达国家仍有较大增长空间,管道运输能力有待提升。未来,加快管网设施建设,更好地服务于经济社会发展,是国家管网公司成立后将要面临的重要发展机遇。(据新华社)

构建最严格的森林资源保护体系 国家林草局将推行“林长制”

据新华社福州12月9日电 国家林业和草原局局张建龙表示,将着力构建最严格的森林资源保护发展制度体系,尽快出台“林长制”制度方案,全面推行“林长制”。

这是张建龙9日在福州召开的全国森林资源管理工作会议上表示的。

2017年,安徽省在全国率先探索实施林长制改革,建立起以党政领导责任制为核心的省市县乡村五级林长体系。张建龙介绍,目前全国已有21个省(区、市)探索实行“林长制”,加强森林资源责任落实,实现了生态得保护,林农得实惠的“双赢”。

会议披露,我国森林覆盖率已从20世纪70年代的12.7%提高至2018年的22.96%,森林面积达到22.2亿公顷,森林蓄积175.6亿立方米,成为全球森林资源增长最多的国家。据测算,我国森林植被总碳储量89.8亿吨,年涵养水源6289.5亿立方米,年固定土壤87.48亿吨,森林的生态功能得到充分发挥。

“但缺林少绿、生态脆弱、生态产品短缺,仍然是我国的基本林情。通过扩大造林实现森林资源数量大规模增长的难度越来越大。同时,森林质量不高也是当前最突出的问题。”张建龙表示。

为进一步提高森林质量,张建龙称,国家林草局将坚持把高质量可持续发展作为根本目标,同时严格限制重点生态区域的林地转为建设用地。对存在问题较多的省份,一律取消国家备用定额支持,必要时还要进行约谈。

张建龙介绍,近年来我国积极推进森林资源管理创新,首次形成全国统一标准、统一时限、服务于森林资源管理和生态建设的大数据库。利用大数据、云计算和互联网技术,研发了网上在线运行的“国家森林资源智慧监测和数字管理平台”,实现了全国森林资源监督管理全覆盖。

国际时讯 韩国

将竭力维持半岛对话势头

据新华社首尔12月9日电 韩国统一部9日表示,韩方将竭尽全力维持朝鲜半岛对话势头。

韩国统一部发言人李相模当天在例行记者会上说,韩方意识到目前局势的严峻性,认为朝美之间仍然有意愿通过对话推动关系进展。韩国政府将采取一切必要措施和努力,推动朝美保持对话势头并取得进展。

韩国国防部发言人崔贤洙当天在国防部记者会上说,韩美情报部门正在详细分析朝方动向。她拒绝披露韩美截至目前的分析结果。

朝中社8日援引朝鲜国防科学院发言人的声明报道说,朝鲜7日下午在西海卫星发射场成功进行了一次“非常重大的试验”。报道没有提及试验具体内容。